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ПРИСЪДЕНИ НАУЧНИ СТЕПЕНИ И ЗВАНИЯ

На 7 март 2007 г. Висшата атеста-
ционна комисия даде образователната и
научна степен доктор на ВАЛЕНТИНА
ЦВЕТАНОВА БОНДЖОЛОВА въз осно-
ва на защитена дисертация на тема “Про-
яви на оказионалност в медийното прост-
ранство”. Дисертационният труд предста-
вя и анализира оказионалните прояви в
езика на медиите и на рекламата в семан-
тико-деривационен и комуникативно-
функционален аспект и показва оказио-
налното словопроизводство като система,
реализирана чрез различни словообразу-
вателни начини. Специално внимание се
обръща на връзката между оказионализ-

мите и медиатекста в жанровото му разнообразие и в структурните му
особености. Анализират се онези факти, които стимулират разбирането
от страна на реципиента, за да се постигне крайната въздействена цел
според авторовия замисъл. Уникалността на оказионализмите е търсена,
от една страна, в новата подредба на съществуващи в езика слово-
образувателни елементи, а, от друга, в тяхната способност да участват
в комуникацията заедно с думите, които са всеобщо известни за чле-
новете на обществото. Част от докторската дисертация, преработена в
структурен и частично в съдържателен план, е книгата “(Не)същест-
вуващи думи: оказионалното словотворчество” (Велико Търново: Уни-
верситетско издателство, 2007).

От 1985 г. Валентина Бонджолова е преподавател по съвременен
български език във ВТУ “Св. св. Кирил и Методий”, където е завършила
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специалност Българска филология. Научните £ интереси са в областта
на лексикологията, лексикографията, морфологията и словообразу-
ването. Автор и съавтор е на повече от 50 публикации, между които
Съвременен тълковен речник на българския език, Речник на новите думи
в съвременния български език, Неологичен речник, както и на помагала
за семинарни занятия по фонетика, лексикология и езикова култура.
Участва в работата по проект “Славянските предлози в синхрония и
диахрония: морфология и синтаксис”, съвместно с Московския дър-
жавен университет “В. М. Ломоносов” под ръководството на проф. М.
В. Всеволодова.




